

# 5日新增新冠肺炎本土病例23例

## 国家卫健委:河北20例,北京1例,辽宁1例,黑龙江1例

**本报讯** 据国家卫生健康委员会6日通报,1月5日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例32例,其中境外输入病例9例(广东3例,陕西3例,上海2例,天津1例),本土病例23例(河北20例,北京1例,辽宁1例,黑龙江1例);无新增死亡病例;新增疑似病例2例,其中境外输入病例1例(在上海),本土病例1例(在辽宁)。

当日新增治愈出院病例21例,解除医学观察的密切接触者784人,重症病例较前一日增加1例。

境外输入现有确诊病例285例(其中重症病例4例),现有疑似病例2例。累计确诊病例4348例,累计治愈出院病例4063例,无死亡病例。

截至1月5日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例443例(其中重症病例14例),累计治愈出院病例82138例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例87215例,现有疑似病例3例。累计追踪到密切接触者912596人,尚在医学观察的密切接触者17736人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者64例(境外输入19例);当日转为确诊病例8例(境外输入3例);当日解除医学观察14例(境外输入10例);尚在医学观察无症状感染者360例(境外输入246例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例9912例。其中,香港特别行政区9049例(出院8127例,死亡153例),澳门特别行政区46例(出院46例),台湾地区817例(出院697例,死亡7例)。

### 山东省发现首例新冠变异毒株感染

**据新华社济南1月5日电** (记者闫祥岭)山东省卫生健康委员会5日晚发布消息称,山东省发现首例新冠变异毒株感染确诊病例。

1月4日,山东省疾病预防控制中心完成对青岛报告的1例英国输入病例样本全基因组测序分析,经比对,与近期高度关注的英国变异毒株序列高度同源。该病例为山东省第一例输入的新冠病毒VUI-202012/01突变体感染病例。

### 绥芬河市新冠肺炎本土确诊病例“清零”

**据新华社哈尔滨1月5日电** (记者董宝森)从2020年12月10日开始,绥芬河市新冠肺炎定点医院共收治绥芬河、东宁两地24例患者,其中本土确诊病例11例,无症状感染者13例,经过多日治疗,患者全部治愈出院。

## 石家庄

### 客运总站暂时停运,藁城区全域调整为高风险地区 中小学、幼儿园今起暂停线下教学

**据新华社石家庄1月5日电** 5日,记者从石家庄市教育局获悉,6日起,全市中小学、幼儿园全部暂停线下教育教学工作。

走读学校(幼儿园)全体师生自2021年1月6日起暂不返校,各学校安排党员干部值班值守。全寄宿学校自2021年1月6日起实行全封闭管理,半寄宿制学

校自2021年1月6日起,走读学生暂不返校,寄宿学生实行全封闭管理。

**本报讯** 据河北卫健委网站消息,1月5日0-24时,河北省新增20例本地新型冠状病毒肺炎确诊病例,其中石家庄市报告19例(5例为无症状感染者转为确诊病例),邢台市报告1例。无新

增死亡病例,无新增疑似病例。

1月5日0-24时,河北省新增43例本地无症状感染者,其中石家庄市报告41例,邢台市报告2例。新增5例境外输入无症状感染者。

因疫情防控,河北境内多条高速禁止上道、劝返车辆。月6日,石家庄客运总站发布通

知,因本地疫情原因客运总站暂时停运。

自1月6日起,将石家庄市藁(ɡǎo)城区全域调整为高风险地区。目前,邢台市南宮市天地名城小区、邢台市南宮市天一和院小区、邢台市南宮市凤岗街道办事处为中风险地区。全省其他地区均为低风险地区。

## 辽宁

### 大连市新增1例本土新冠肺炎确诊病例 沈阳市九区开展第二轮全员核酸检测

**据新华社沈阳1月6日电** 辽宁省卫生健康委员会6日发布,1月5日0时至24时,辽宁省新增1例本土新冠肺炎确诊病例,属普通型病例,为大连市报告;新增1例本土无症状感染者,为沈阳市报告。

截至1月5日24时,辽宁省累计报告确诊病例373例(含境外输入71例),治愈出院294例,死亡2例,在院治疗77例。目前,尚有28例无症状感染者在定点医院隔离治疗。

沈阳市统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作指挥部发布通知,定于1月5日起,对沈阳市和平区、沈河区、大东区、浑南区、沈北新区、苏家屯区开展第二轮新冠肺炎疫情全员核酸检测工作,3日内检测完毕。加上1月4日启动第二轮全员核酸检测的铁西区、皇姑区、于洪区,至此沈阳市内九区全面开展第二轮全员核酸检测。



昨天,在沈阳市苏家屯区民主街道河畔社区第一检测点,市民接受核酸采样  
新华社记者杨青摄

## 北京

### 实现快速有序检测 平均耗时约2分钟 重点区域完成核酸检测259万人次

**据新华社北京1月5日电** (记者阳娜 田晨旭)在5日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京新冠肺炎疫情防控工作领导小组检疫检测工作组副组长、市委党建工作领导小组办公室专职副主任田涛介绍,自北京市出现多点零星散发病例和局部聚集性疫情以来,顺义、朝阳及其他相关区紧急开展大规模核酸检测,广大市民不畏严寒积极参

与。截至目前,全市重点区域大规模核酸检测累计启用395个采样点,动用医护和保障人员近4万人,完成采样264万人次,累计检测259万人次。

田涛表示,全市核酸检测信息统一平台大规模核酸检测功能已发布上线。

据测算,北京市民从扫码进场到采样完毕,全程耗时平均约2分钟,与6月份新发地疫情暴发时相比,采样效率大约提高5到10

倍。该平台以“北京健康宝”为统一出入口,市民可通过“北京健康宝”预约生成“个人预约码”分时段前往采样场所采样;对于老人、小孩或外籍人士等没有手机或无法使用北京健康宝的人群,还可通过取码终端现场扫描身份证、录入护照号等信息,生成纸质核酸检测预约码。在采样时通过扫码与检测机构的“试管条码”进行关联,可实现快速有序检测。

此外,北京结合疫情防控实

际,今后对集中隔离人员的检测方式调整为通过采集鼻咽拭子进行核酸检测,具体包括对入境进京的集中观察人员按照首都严格进京协调机制的规定进行;对入境进京人员的密接人员的检测管理,要参照入境进京人员管理规范执行,包括本土密接;对次密接人员,在集中隔离当日要采集鼻咽拭子进行核酸检测,集中隔离和健康监测期间出现症状及时检测。

### 查明受贿逾17亿元并犯重婚罪

## 赖小民被判死刑没收全部财产

没收个人全部财产。

经审理查明,2008年至2018年,被告人赖小民利用担任原中国银行业监督管理委员会办公厅主任,原中国华融资产管理公司党委副书记、总裁,中国华融资产管理股份有限公司党委书记、董事长兼华

融湘江银行股份有限公司党委书记等职务上的便利,以及职权和地位形成的便利条件,通过其他国家工作人员职务上的行为,为有关单位和个人在获得融资、承揽工程、合作经营、调动工作以及职务提拔调整等事项上提供帮助,直接或通

过特定关系人非法收受、索取相关单位和个人给予的财物,共计折合人民币17.88亿余元。2009年底至2018年1月,赖小民利用担任原中国华融资产管理公司党委副书记、总裁,中国华融资产管理股份有限公司党委书记、董事长兼华融湘江

银行股份有限公司党委书记等职务上的便利,伙同特定关系人侵吞、套取单位公共资金共计人民币2513万余元。此外,赖小民在与妻子合法婚姻关系存续期间,还与他人长期以夫妻名义共同居住生活,并有子女。

### 上海夕阳美口腔门诊部

电话: 68752616 68752636

地址: 上海市浦东新区浦东南路1078号 8-1, 8-2, 8-3, 8-7, 8-8, 8-9, 8-10, 8-13, 8-14, 8-16室

沪医广(2020)第08-11-P01号 医疗广告审查证明: 2020年08月11日至2021年08月10日上